
Reedog UL20 ugatásgátló kennel 

 

Ha a Reedog UL20 ugatásgátló fülke az ugató kutya közelében van, az érzékeny rész - a fülke 

két első hangszórója veszi fel a hangot, majd az egység automatikusan aktiválódik és magas 

frekvenciájú hangot ad ki. A magas frekvenciájú hangot csak a kutyák hallják, az emberi fül 

számára nem hallható. A biztonságos és hatékony hangos zajtól megriadt kutya abbahagyja 

az ugatást, mivel összefüggésbe hozza az ugatást a kellemetlen ultrahanggal. Amint a kutya 

abbahagyja az ugatást, az ultrahang is leáll. Az ugatásgátló fülke hatékony és humánus 

módszert kínál arra, hogy kedvenceit leszoktassa a nem kívánt, kellemetlen ugatásról. 

 

Legfőbb funkciók:  

 Magas frekvenciájú hangot használ a nem kívánt ugatás csökkentésére 

 3 állítható hatótávolság (5, 10 és 15 m) 

 A fülke 9V-os elemmel működik 

 A fülke csepp- és időjárásálló 

 Felhasználási lehetőség beltéri és kültéri használatra 

 Kétszínű LED jelzés - feltöltött és lemerült elem 

 Fára, falra vagy kerítésoszlopra akasztható kampó 

 A fülke méretei: 9,85 x 6,5 x 11,55 cm 

 

 



Kétszínű LED jelző: Az elem állapotát és az üzemmódot mutatja. 

Normál: A zöld LED 5 másodpercenként egyszer felvillan. Ultrahang kibocsátásakor a piros 

LED világít. 

Alacsony energiaszint: A piros LED másodpercenként 1x felvillan. 

Teszt mód: A zöld LED másodpercenként 1x felvillan. A piros LED világít. 

 

Kapcsoló 4 vezérlési fokozattal: 

 Teszt mód – A mikrofon és a hangszóró működésének ellenőrzésére szolgál 

 1 = Alacsony hatótávolság - akár 5 méter 

 2 = közepes hatótávolság - 10 méterig 

 3 = Nagy hatótávolság - akár 15 méter 

 

Hogyan működik az ugatásgátló fülke? 

 

Telepítés és beállítás 

A Reedog ugatásgátló dobozt a kutyával szemben kell elhelyezni, megfelelő hatótávolságban. 

Legfeljebb 1,5 méter magasságban kell elhelyezni. Felhelyezhető fára, felakasztható rúdra, 

kerítésoszlopra stb. A legjobb eredmény elérése érdekében az ugatásgátló fülke és a kutya 

közötti területen nem lehet nagy akadály. 

Elemcsere 

A Reedog ugatásgátló fülke cserélhető 9 voltos elemmel működik. Ha az elem rendben van, a 

zöld LED 5 másodpercenként 1-szer felvillan. Ha az elem lemerült, a LED gyakrabban villog. 

Ha a LED nem világít, ki kell cserélni az elemet. Az elem cseréjéhez nyissa fel az elemfedelet. 

Az elem akár 30 napig is üzemel. 

Üzemmódok 

Az ugatásgátló fülkét az alacsony hatótávolságú üzemmóddal kezdje használni ("1"). Ha a 

kutya nem reagál, növelje a közepes tartományra ("2"). Ha a kutya nem reagál a közepes 

tartományra ("2"), növelje a tartományt a legmagasabbra ("3"). Váltson teszt üzemmódba, 

hogy ellenőrizze, hogy az ugatásgátló fülke megfelelően működik-e. 

Próbálja ki a Reedog ugatásgátló fülkét 

Fordítsa az üzemmód kapcsolót "T" állásba. Tartsa a készüléket úgy, hogy a jelzőfény Ön felé 

nézzen. Az egységnek karnyújtásnyira kell lennie a szájától. Az egység aktiválásához 

hangosan ugasson a mikrofon felé. A LED pirosan villog és sípoló hang jelzi, hogy 

megfelelően működik. Az ultrahangos fülke használata előtt állítsa az üzemmódkapcsolót 

alacsony tartományba „1”. 



Figyelmeztetés 

1. A készülék elhelyezésekor és aktiválásakor maradjon karnyújtásnyira a készüléktől, 

hogy elkerülje a halláskárosodást, ha a kutya ugatni kezd. 

2. Ne álljon túl közel a készülékhez, ha a készülék bekapcsolt állapotban van. 

3. Ez a készülék kizárólag kutyák számára készült. Soha ne próbálja olyan célra 

használni, amely nem szerepel ebben a kézikönyvben. 

4. Nem gyermekek számára készült. 

 

GYIK 

Mekkora a Reedog ugatásgátló fülke hatótávolsága? 

Az ugatásgátló fülke érzékeli az ugatást és ultrahangot ad ki akár 15 méteres távolságból. 

Minden kutyánál hatásos az ultrahangos fülke? 

A termék nem működik süket vagy hallássérült kutyák esetében. 

Az ugatásgátló fülke több kutyánál is működik? 

Igen. Minden kutyánál hatásos lehet. 

Elérzékenyülhet a kutya az ultrahangra? 

Előfordulhatnak helyzetek, amikor a kutyák elérzékenyülnek. Ennek elkerülése érdekében 

csak akkor kapcsolja be a kültéri fülkét, amikor nem kívánt ugatást észlel. 

Az emberek hallják az ultrahangot? 

Az emberek nem hallják az ultrahangot. Néha a hangszóró rezeghet, ami hangot adhat ki. 

 

Hibaelhárítás 

A zöld LED abbahagyta a villogást és nem világít a piros led: 

- Győződjön meg arról, hogy az elem megfelelően lett behelyezve. 

- Cserélje ki az elemet. 

- Ha a zöld LED továbbra sem villog, forduljon a forgalmazó ügyfélszolgálathoz. 

 

 


